

Delegat iz Medvod pa je menil, da nadaljnega vsebinskega in prostorskega preoblikovanja ni moč ocenjevati le s stališča koliko trgovin bo imela bodoča KS (ali pa npr., če bo imela šolo in vrtec), temveč koliko in kako bomo približali uresničevanje sargoupravljanja slehernemu občanu. Prav z neposrednim odločanjem se hitreje uresničujejo tudi podobne naloge.

»V sleherni krajevni skupnosti ima socialistična zveza vrsto aktivistov, brez katerih ne bi bile uresničene zahtevne naloge«, je dejal delegat iz KS Stanežiče-Medno »in prav programska konferenca je nedvomno mesto kjer lahko vsem tem aktivistom izrazimo zahvalo za nesebično delo«. Temu stališču se je pridružil še več razpravljalcev.

Delegati so zavzeto proučili tudi dejansko delovanje svetov, sekcij ter drugih oblik delovanja občinske konference SZDL. Opozorili so na vsa tista področja, ki niso dobila prostora v programu dela OK SZDL ali pa niso bila omenjena v poročilu o delu občinske konference in njenih organov. Delovna skupina, ki so jo delegati imenovali na programski seji, bo vse predlagane dopolnitve še temeljito proučila in vnesla v program dela OK SZDL za naslednje obdobje. Delegati so predložene dokumente, z dopolnitvami sprejeli.

Na programski seji OK SZDL so delegati sprejeli tudi predlog dopolnitev Pravil občinske organizacije in Predlog dopolnitev Pravil mestne organizacije SZDL. V pravilih so bile opravljene tiste dopolnitve, ki so bile dogovorjene v javni razpravi in so hkrati posledica sprememb in dopolnitev statuta RK SZDL Slovenije. Sprejet je bil začasni finančni načrt OK SZDL za prve tri mesece leta 1982, ko bo na osnovi zaključnega računa lahko pripravljen dokončen predlog finančnega načrta.

Predsedstvo OK SZDL se bo v prihodnje povečalo od 27 na 29 članov, so odločili delegati.

Prav tako bo štela delegacija za delegiranje delegatov v republiško in mestno konferenco SZDL ter medobčinski svet SZDL Ljubljanske regije v prihodnje 23 delegatov, namesto dosedanjih 21.

Izvolili so tudi novo vodstvo OK SZDL. Za predsednika OK SZDL je bila ponovno izvoljena Nada Svete, za podpredsednika Karel Gornik in za sekretarja Srečko Vrhovnik. Za vse nastete je pred izvolitvijo potekal širok postopek evidentiranja in kandidiranja v temeljnih sredinah in družbenopolitičnih organizacijah.

»Pred nami so izredno pomembne in zahtevne naloge. Uresničevali jih bomo lahko le v živi in neposredni vsakodnevni aktivnosti med ljudmi in z njihovo neposredno udeležbo«, je ob zaključku, ko se je zahvalila za zaupanje, v imenu vseh novoizvoljenih članov vod-

stva, dejala predsednica OK SZDL Nada Svete.

Programski seji sta prisostvovali tudi tov. Nuša Kerševan, predsednica MK SZDL in tov. Tilka Blaha, podpredsednica RK SZDL. Obe gostji sta se vključili v razpravo in delegatom pomagali pri oblikovanju programa dela OK SZDL za naslednje obdobje.

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri predsedstvu občinske konference SZDL Ljubljana-Siška

RAZPISUJE ZA LETO 1982 20 srebrnih priznanj OF

Priznanja bodo podeljena ob obletnici ustanovitve OF slovenskega naroda 27. aprila 1982.

Priznanja bodo podelili posameznikom in organizacijam na območju občine Ljubljana-Siška za dosežke trajne vrednosti, v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij OF.

Komisija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine.

Pri tem bodo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce in tovariše, ki so se izkazali na pomembnih funkcijah v družbenopolitičnih organizacijah, družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih.

Izbrali bodo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) komisiji za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri občinski konferenci SZDL Ljubljana-Siška, najkasneje do 15. 1. 1982. Kasnejših predlogov komisija ne bo mogla upoštevati.

Ohenem komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj opozarja, da se v istem roku zbirajo pri krajevnih konferencah SZDL predlogi za podelitev bronastih priznanj OF z istimi kriteriji kot za občinska priznanja. Predlagatelji naj pri izbiri kandidatov za priznanja vsekakor upoštevajo tudi to možnost.

NAŠI KLICAJI

Novi odnosi v cestnem gospodarstvu

Delegati v slovenski skupščini so 16. decembra sprejeli dva zelo pomembna sklepa. Po osemletnih razpravah so namreč sprejeli predlog zakona o cestah, sprejeli pa so tudi predlog zakona o določanju in usmerjanju prodajne cene bencina in plinskega olja.

Temeljna novost, ki jo prinaša novi zakon o cestah, je v tem, da so magistralne in republiške ceste postale osnovno sredstvo organizacij za vzdrževanje cest, kar pomeni, da morajo le-te obračunavati za njih ustrezno amortizacijo, ki jo morajo namenjati za vzdrževanje in obnovo cest. Zakon predvideva tudi novo organiziranost na področju cestnega gospodarstva, tako da bodo temeljne celice postale občinske skupnosti za ceste.

Novi zakon o cestah seveda sam po sebi ne bo razrešil vseh težav, s katerimi se sooča cestno gospodarstvo, je pa vsekakor izredno solidna osnova za razreševanje nastalih problemov. Predvsem bo treba zagotoviti, da bodo imele skupnosti za ceste resnično tisto vlogo, ki jim po zakonu pripada in da ne bodo širile svojih pristojnosti na pravice, ki jih zakon ne predvideva.

Vsekakor ob sprejemu zakona ne gre prežeti razkoraka med obveznostmi, ki jih nalaga zakon in materialnimi možnostmi, ki so na voljo za uresničitev zastavljenih nalog na področju cestnega gospodarstva.

Ena od temeljnih bojazni je namreč, da do precejšnjih težav lahko pride pri vzdrževanju in urejanju lokalnih cest, zato bo treba tudi ta problem ustrezno razrešiti.

Delegati v slovenski skupščini so na isti seji rešili eno od dilem pri financiranju cestnega gospodarstva. Odločili so namreč o razdelitvi sredstev od dela prodajne cene bencina in plinskega olja, ki je vračunan v prodajno ceno teh naftnih derivatov in ki se lahko uporabi v razne namene. V Sloveniji bodo ta sredstva razdeljena tako, da bo za ceste namenjenih 66,67 odstotka vseh sredstev, od tega bo 85 odstotkov sredstev dobila republiška skupnost za ceste, 15 odstotkov pa občinske skupnosti za ceste. Za raziskovanje in odkrivanje nahajališč energetskih surovin so namenili 26,66 odstotka zbranih sredstev, od tega pol za elektrogospodarstvo in drugo polovico za nafto in plin, za gradnjo cestnih prehodov na železniških progah pa bodo namenili 6,67 odstotka sredstev.

Od prodajne cene super bencina namenjamo posebej za ceste po zadnji podražitvi bencina 10. oktobra letos okrog 1,52 dinarja od litra bencina, tako da občinske skupnosti za ceste dobijo okrog 0,23 dinarja od litra bencina. Ta sredstva so namenjena predvsem za uresničevanje prednostnih nalog in namenov iz družbenega dogovora o temeljnih plana Slovenije, tako da je za vzdrževanje cest treba najti sredstva iz drugih virov.



Za predsednika OK SZDL je bila ponovno izvoljena Nada Svete, za podpredsednika je bil izvoljen Karel Gornik, vodja oddelka za informacije v Litostroju, ki bo funkcijo opravljal neprofesionalno, za sekretarja pa Srečko Vrhovnik, dosedanjí svetovalec za pravne zadeve v sekretariatu SO Ljubljana-Siška.